

掌握正确的刷牙方法很重要



刷牙是我们每天都在做的工作，但是很多人对刷牙的方法姿势都存在一定的错误认识，或者刷牙完全随着自己的心情，想刷就刷一下。等到牙齿出现了问题才后悔当初没有认真地刷牙，对于刷牙的正确方式下面专业的牙科医生就详细的为大家进行讲解和分析。

刷牙常见的误区有哪些？

误区1、横着刷牙

横着刷牙是很多人都喜欢的刷牙方式，这也是我之前经常犯的刷牙错误。据有关调查显示，中国有80%的人喜欢横着刷牙，这种方法无法清除掉在牙缝里的“垃圾”，反而容易磨损牙釉质。时间长了，容易造成牙龈受损、

牙质敏感等问题。有些人经常牙疼，牙齿容易酸软，这也有可能是牙齿“楔状缺损”引起的。

误区2、用太冷的水刷牙

早上起床之后，迷迷糊糊随便拧开水龙头就用冷水刷牙，但如果在超低温的秋冬季节，牙齿长时间受到骤冷/骤热的刺激，会影响牙齿的寿命。建议大家刷牙的水温度最好保持在30-36℃，这样能起到有利于保护牙齿。

误区3、刷牙时间太短

反正昨晚才刷过了，晚上也没吃，早上随便刷刷就好了，这是很多人的都有的想法。牙科医生指出刷牙不要匆匆忙忙一带而过，刷牙一定要把刷牙时间控制到3分钟左右。

误区4、刷牙用力过猛

有些男性朋友习惯性的用力刷牙，但是刷牙用力过猛，会导致牙龈出血，也会损伤牙釉质，牙齿本身有一层保护膜，力量过大，反而会破坏牙齿原有的保护层，就会带来适得其反的效果。

如何刷牙才是正确的？

1、上牙表面

手握牙刷，牙刷与牙齿的上表面呈45度角，从上往下不断旋转刷牙，

一次大概刷两颗牙齿，每次从上往下刷，不要横着刷，每次重复这样的动作，大约十次为宜。

2、上牙内面

牙齿的里面相对于表面来说更加难以清洁，对于上牙内面的刷法和我们上牙表面的清洁方法是一样的。但需要特别注意的是，对于前门牙部分，我们可以把牙刷竖起来从上往下刷。

3、下牙表面

同样的下牙的表面刷法，跟上牙表面的刷法是一样的，还是采用旋转刷牙，但是方式要变一下，由从上往下，变成从下往上，这样就能够清除牙缝中的“垃圾”。

4、下牙内面

下前牙的内面门牙是很容易发生牙科疾病的地方，因此对于下前牙的内面门牙，一定要重视，把牙刷竖过来，从下往上刷，其他的内面牙齿还是采用旋转刷法。

对于预防牙齿口腔疾病，日常的刷牙方式显得尤为重要，我们只要做好一天两次的刷牙工作就能很好的防治口腔疾病的产生。以上就是牙科医生为我们给出的正确刷牙方式，希望对大家能有所帮助。

如何改善睡眠质量？

睡眠是很重要的，只有睡得好，身体才健康，我们才有精神去应对每天的学习工作。想要拥有好的睡眠质量，就要养成良好的生活习惯。那么，我们该如何改善睡眠质量？下面小编为大家介绍五招提高睡眠质量的方法吧。

睡前不要吃东西

人体进入睡眠状态的时候，机体的活动节奏会变得很慢，都进入休息状态。如果我们睡前吃得饱，胃肠还要不断消化，就会不断刺激大脑。导致我们不能正常入睡。所以在准备睡觉之前就不要吃太多东西了，也不要喝饮料和茶类，不然就会导致睡眠质量下降。

放下工作学习

如果我们在睡觉前还想着学习工作，这肯定会导致我们的大脑神经紧张。睡觉的时候本来就是休息的阶段，我们的大脑已经运行了一天了，是该让它好好休息了。所以，睡觉前要让脑子放松下来，这样子可以帮助我们早点入睡。我们可以在白天解决好比较难解决的工作学习问题，晚上就适当放松，不然大脑一直处于兴奋状态，长期下去会导致失眠。

睡眠环境要舒适

我们休息的地方一定要舒适安静，这样的环境人才能静下心来，所以，睡觉的时候要在良好的睡眠环境之中，没有噪音，干净，温度适宜，睡前保证通风。这样的睡眠环境肯定让人感到身心舒适，睡眠质量肯定也会提升。

睡前喝杯温奶

很多人都知道睡觉前喝温奶是可以提高我们的睡眠质量的，因为牛奶中含有钙和色氨酸，能够抑制人的兴奋度，让我们处于平静状态，尽快进入睡眠。我们在晚上的时候就不需要喝咖啡、浓茶和奶茶了，因为这些会导致我们失眠，晚上11点后是器官的排毒时间，如果这时候我们还没入睡会导致我们的身体处于负荷状态。

睡前泡脚

睡前用热水泡脚可以提高睡眠质量，我们可以泡30分钟，泡的时候可以给脚底和小腿按摩，主要是脚心和脚指头。泡脚水一般根据个人情况而定，但是，糖尿病患者、心脏病患者和脚冻伤者都不能泡过热的水。同时，泡完脚后不要马上睡觉。



脊柱健康需防四个误区

六类儿童用品不宜婴幼儿

随着工作和生活节奏的加快，手机、电脑的广泛运用，更多人选择以车代步、减少体力劳动，因此脊椎病患者越来越多，且呈现年轻化趋势。有统计表明，我国腰椎病患者超过2亿人，青少年颈腰椎病患者比例由1996年的8.7%上升到目前的12%。

人的脊椎结构非常复杂，一旦出现异常，其导致的不仅仅是颈椎病和腰椎病，还可以出现诸多看上去与脊椎毫不相关的内脏疾病，这些疾病涉及内外、神经、内分泌、妇、儿、耳鼻喉、口腔、皮肤及眼科等上百种疾病。脊椎一旦异常，可以出现诸多看上去与脊椎毫不相关的内在疾病，因此现代人在看待脊柱健康的问题上也存在诸多误区。

误区一：腰疼就是椎间盘突出

腰疼不等于椎间盘突出，因为椎间盘里没有敏感的神经，突出本身并不疼，80%的突出是没有症状的，只有压迫到神经时才

会沿着神经的走向串痛。临床发现，一半以上的腰疼患者被误诊。其实，判断是否为腰痛的办法很简单，一般根据疼痛的部位即可区分。如果疼痛的部位在系腰带部位之上，基本上可以判断为腰痛；如果疼的部位在系腰带部位之下，多数就是骨盆痛，如骨盆骶髂关节错位，只要将错位的骨骼或者骶骨发力复位，疼痛立减。即便真的是腰疼，也要从骨盆治起，因为骨盆是基座，腰是随着骨盆走的。

误区二：头晕和头痛是血管问题

很多人特别是中老年人头晕和头痛，常常被认为是颈动脉狭窄、颈动脉斑块所致。事实上，不管是儿童的晕车，还是中老年人的头晕目眩，常常被当作耳石症、血压高、梅尼埃病、肾虚等，其实，绝大多数的头晕是寰椎（第一颈椎）不正所致，而大多数头痛则是枢椎（第二颈椎）不正所致。寰枢椎不正不仅容易引起头晕头痛，

而且还会引起一系列的脊椎病。

误区三：心脏病跟脊柱没有关系

临幊上许多有明显心脏病症状的人，但一切相关体检指标都是阴性，被称为“X综合征”。很多患者经过矫正颈胸椎，相关症状便一一消除。原因很简单：胸1到胸6椎的交感神经是让心跳加快的，受到轻微压迫都会刺激交感神经，有可能引起心动过速，多发生在年轻人，常常被称之为青春期心动过速；年龄较大后，这种压迫加重，神经传导减弱，就会心动过缓，严重时会发生猝死。

误区四：脊柱侧弯病因不明

女士当中的侧弯症患者约占女性人口的15%，男性占5%，但一般看法是“原因不明”，或“特发”。其实，脊柱侧弯的原因非常清楚，预防也很简单，只要婴儿期多爬、不要过早站立行走，少儿时期多运动，基本上就可以避免脊柱侧弯症的发生。

如何预防肩周炎

1.可穿戴护肩防寒保暖

专家解释说，由于寒冷湿气侵袭机体，可造成肌肉软组织的小血管收缩，使局部血液循环变差，组织的酸性代谢产物不能及时清除发生堆积，久而久之肌肉之间形成硬结，产生局部突触反射而引起疼痛。因此，她建议日常一定要注意防寒保暖，秋冬特别要避免肩部受凉。有肩周炎史的人群，在入秋后夜间睡觉时可以开始穿护肩，避免夜间翻身肩膀裸露在被子外面而受凉；冬天出门尽量穿高领衫、保暖内衣，系围巾以及戴防风帽，避免裸露肩颈部受寒。

2.改变不良姿势

长期在电脑前伏案工作或低头长时间玩手机，都是引起颈肩肌肉紧张、劳损，造成疼痛的重要因素。专家提醒，有肩周炎史的人群，除了要减少每次用电脑、用手机的时间，选择高度与手肘关节屈曲高度一致的电脑椅之外，更要注意劳逸结合，连续工作1小时后休息10分钟，起身耸耸肩、活动颈肩部，减轻颈肩部肌肉紧张或长期肌肉挛缩所致的疼痛。此外，还要避免长期单手提、肩扛重物，若肩部出现不适应适当按摩、拉伸放松肩部肌肉。

3.加强肩部肌肉锻炼

肩关节是人体活动度较大的关节，且易产生各种撞击伤和劳损。为避免意外冲击所导致的肩袖损伤或撕裂，专家建议平时要适当做肩关节运动和肌肉锻炼，比如打太极拳、八段锦，或玩简单的健身高杠，也可使用拉力器锻炼肩颈部肌肉、举哑铃，或者做弯腰摆动双手等动作，但运动时要注意以下几点：①控制运动量，运动时间不是越久越好，建议每次运动不要超过半小时；②双侧肩关节同时锻炼，而不是仅锻炼有肩周炎的一侧；③既往有肩袖损伤的，要避免肩部大旋转的锻炼动作，以免引起二次损伤。

4.适当晒太阳，多摄入维生素D

专家介绍，美国及芬兰的相关研究发现，维生素D的缺乏与老年人骨骼肌肉萎缩以及慢性疾病的发生密切相关。人体皮肤在夏季可以合成大量的维生素D，约占身体所需的90%，而在其他季节则需要从食物中摄取维生素D。

她指出，有一项长达7年的追踪研究结果显示，缺乏维生素D的老年人肌肉量明显减少，由此所致的慢性疼痛及活动功能障碍明显增加，肩周炎的发病率也升高。因此，她建议肩周炎患者要适当多晒晒太阳，促进体内维生素D的合成；另外还可适当多吃点富含维生素D的食物，比如牛奶等。

如东县2019年兵役登记公告

一年一度的征兵准备工作已全面展开。依法服兵役和进行兵役登记是每个适龄公民应尽的光荣义务和神圣职责。根据《中华人民共和国兵役法》《征兵工作条例》《江苏省征兵工作条例》和有关规定，现将如东县2019年兵役登记有关事项公告如下：

一、登记对象。凡户籍在本县范围内，2019年12月31日前年满18周岁的男性公民，不分民族、种族、职业、家庭出身、宗教信仰和教育程度，尚未登记的必须进行兵役登记。已登记的组织信息核对。2019年12月31日前年满17周岁的高中（含中专、职高、技校）应届毕业生有参军意愿的，也可参加兵役登记。

二、登记时间。2019年1月10日开始，6月30日完成。

三、登记流程:

①网上登记。符合兵役登记条件的适龄公民，登录“全国征兵网”网址：<http://www.gfbzb.gov.cn>，点击“兵役登记（男兵）”选项进行实名注册，真实、完整填写个人信息，根据提示打印《男性公民兵役登记/应征报名表》。②初审初检。网上登记结束后，持打印表格，携带户口本、身份证、毕业证（肄业证）、学历证明等材料，到户籍地乡镇（街道）进行初审初检和现场确认。如因特殊原因本人不能亲自前往的，可以书面委托其亲属或所在单位代为登记。③作出结论。乡镇（街道）根据初审初检和现场确认情况，依法确定应征、免征或不得征集的结论，并按审核程序发放《兵役登记证》。《兵役登记证》作为有关部门查验适龄公民履行兵役义务的情况的依据。

四、法律责任。

男性适龄公民拒绝、逃避兵役登记的，县级以上兵役机关会同同级政府相关部门，可处以罚款，并不得录用为公务员、事业单位和国有企业职工或者参照公务员法管理的工作人员，两年内不得出国（境）或者升学。机关、团体、企业事业单位阻挠公民履行兵役义务，或者有其他妨害兵役工作行为的，县级以上兵役机关会同同级政府相关部门，可处以罚款；对单位负有责任的领导人员、直接负责的主管人员和其他直接责任人员，依法予以处罚。

五、咨询受理。

有关法规政策可向各级征兵办公室咨询。

如东县人民政府征兵办公室

2019年1月30日

南通威朗运动用品有限公司健身器材及健身器械生产项目环境影响评价第二次公示

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接：http://www.mee.gov.cn/gkml/sthbgw/sthjbl/201808/t201803_447662.htm

查阅纸质报告书的方式和途径：公众可与评价单位联系索要本项目环境影响评价简本。

(二)征求意见的公众范围：项目周边区域内的公众是本次调查

的重点，同时，关心本项目环境

保护工作的其他公众都可以提出

相关意见和建议。

(三)公众意见表的网络链接：http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xgk01/201810/t20181024_665329.html

(四)公众提出意见的方式和途径：

公众可在公示期限内，以

电话、电子邮件、信函方式向

环评单位反馈意见，并请注明

“健身器材生产项目公众意见”。

(不接受与环境保护无关的

问题)

建设单位：南通威朗运动用品有限公司

联系人：唐先生

联系方式：18014392196

地址：如东县岔河镇兴河工业园

区

环评单位：苏州科太环境技术有限公司

联系人：冷女士

联系电话：0512-68026617

传 真：0512-68026619

电子邮箱：szktgzcy@126.com

通讯地址：江苏省苏州工业园区

金鸡湖大道99号苏州纳米城西北区

14幢401室

公众在发表意见时，请尽量注明

日期、您的真实姓名和联系方式，以便根据需要向您反馈。

(五)公众提出意见的起止时间：

2019年1月25日-2月1日。

